

多部委密集部署： 加大宏观调控力度 扩消费稳投资

继半个多月前的降息开启新一轮“稳经济”政策后，央行在近日召开的货币政策委员会例会上提出，“要克服困难、乘势而上，加大宏观政策调控力度”。货币政策也再度发力，央行增加支农支小再贷款、再贴现额度合计2000亿元。

带动居民消费增长 和经济恢复

从先行指标来看，国家统计局6月30日发布的6月份中国制造业采购经理指数（PMI）为49%，虽较上月上升0.2个百分点，但已连续三个月位于荣枯线之下。反映需求不足企业的占比进一步提高到61%（上月为58%）。

中国物流与采购联合会特约分析师张立群分析，6月份PMI指数小幅提高，表明推动经济全面回升的力量进一步增强，经济回升的基础在不断巩固，但需求收缩的压力仍然突出。

在扩大内需方面，国家发改委主任郑栅洁表示，推动经济运行持续整体好转，综合施策扩大需求。把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来。促进消费持续恢复，持续提升传统消费，加快培育新型消费，不断壮大消费热点。

汽车、家电、家居、餐饮，被称为消费的“四大金刚”，是恢复和扩大消费的重点领域。国务院总理李强6月29

日主持召开国务院常务会议，审议通过《关于促进家居消费的若干措施》。会议指出，家居消费涉及领域多、上下游链条长、规模体量大，采取针对性措施加以提振，有利于带动居民消费增长和经济恢复。

会议明确，要打好政策组合拳，促进家居消费的政策要与老旧小区改造、住宅适老化改造、便民生活圈建设、完善废旧物资回收网络等政策衔接配合、协同发力，形成促消费的合力。要提高供给质量和水平，鼓励企业提供更多个性化、定制化家居商品，进一步增强居民消费意愿，助力生活品质改善。

有效带动激发民间投资

6月30日，人民银行决定增加支农支小再贷款、再贴现额度2000亿元，以进一步加大对“三农”、小微和民营企业金融支持力度。

当天，央行还公布了中国人民银行货币政策委员会2023年第二季度例会内容。除了延续一季度例会中对于“精准有力实施稳健的货币政策，搞好跨周期调节，更好发挥货币政策工具的总量和结构双重功能”的表述，第二季度例会还特别指出，“加大宏观政策调控力度”，切实支持扩大内需，改善消费环境，促进经济良性循环。

央行强调，打好宏观政策、扩大需求、改革创新和防范化解风险组合拳，



我国经济运行持续整体好转的基础仍需巩固。(资料图片)

把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来，把发挥政策效力和激发经营主体活力结合起来，进一步加强部门间政策协调，充分发挥货币信贷政策效能，兼顾好内部均衡和外部均衡，统筹推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解。

此次例会还特别指出，要继续发挥好已投放的政策性开发性金融工具资金作用，“增强政府投资和政策激励的引导作用，有效带动激发民间投资”。

国家统计局发布的数据显示，今年前五个月，民间固定资产投资增速由正转负，下降0.1%。北京大学国民经济研究中心主任苏剑表示，信心不足是困扰经济恢复的最大难题，也会影响宏观经济政策的效果，因此稳定信心非常重要。要大力提振市场信心，支持民间投资发展。要进一步想方设法对中小微企业减税降费，帮助他们从三年疫情的困难中尽快恢复到正常状态。

据第一财经

赓续红色血脉 传承建党精神

广西福彩中心党总支开展 “七一”主题党日活动

6月30日，在中国共产党建党102周年到来之际，广西福彩中心党总支组织全体党员干部到南宁市西乡塘区红色教育基地开展“赓续红色血脉 传承建党精神”——“七一”主题党日活动。

从红色传统教育展厅到毛泽东像章博物馆，一枚枚标注着毛主席在不同革命时期实践历程的像章，蕴含着丰富的历史价值、艺术价值和收藏价值；一件件历史文物、一张张照片资料，一个个逼真场景，无不传达出先辈们勇于牺牲、勇于斗争的精神。带着对一代伟人的敬颂之情，党员干部们通过追寻像章背后的历史痕迹，感悟革命精神，赓续红色基因，汲取奋进力量。

在“重走长征路”“四渡赤水河”“共筑红军塔”沉浸式体验活动中，全体党员干部群策群力，积极配合、奋勇争先，氛围热烈。在观看《湘江战役》情景剧演出后，大家饱含热泪，心怀敬仰，为现场演员们真挚感人、催人泪下的演出所打动，由衷感受到当前幸福生活的来之不易及自身肩负的责任和使命。大家表示，红军将士视死如归、一往无前、敢于压倒一切困难而不被困难所压倒的崇高精神，将激励党员干部职工以积极主动、迎难而上、敢于挑战的顽强意志，脚踏实地的投入到广西福彩建设新时代壮美广西的历史洪流中。

据广西福彩



广西体彩上半年交出亮眼成绩单

销售超23亿元 筹集公益金5.53亿元

半年结束，广西体彩交出了一份喜人答卷，多项数据创历史新高！截至6月30日，广西体彩今年累计销售体育彩票23.45亿元，同比增长73.47%，为国家筹集彩票公益金5.53亿元（含弃奖奖金）。市场份额达到51.75%，首次超越同行，实现历史性突破。

彩票公益金助力体育服务完善

体育彩票被誉为体育事业发展的“生命线”，体彩公益金为广西体育事业发展提供了重要的资金保障。2023年，在推进体育强区建设的跑道上，体彩公益金继续提供“稳定的”支持。第一届全国学生（青年）运动会筹备如火如荼，一座座体育场馆焕然一新迎接全国各地的体育健儿；广西全民健身运动会顺利举办，为期一个月的“潮动三月三”民族体育炫”活动擦亮广西传统民族体育名片；体彩公益金助力开展的广西万村篮球赛深入万村千乡……

在彩票公益金的助力下，广西人均体育场地面积稳步提升，公共体育服务不断完善，老百姓健身锻炼更加便捷。

汇聚微光彰显体彩公益本色

在销量和公益金创历史新高的同时，体育彩票作为“公益事业助推器”的作用也更加明显。广西体彩上半年所筹集的5.53亿元公益金中，将有2.79亿元留归地方，按照公益金使用的相关规定用于地方公益和体育事业；有2.73亿元作为中央集中的彩票公益金，其中有

1.64亿元将用于支持社会保障基金；0.82亿元用于专项公益金。

“公益体彩 快乐操场”2023年广西公益活动为全区10所乡镇小学送去体育器材和公益体育课堂。

多点发力促进提质增效

2023年，广西体彩出台优厚的渠道扶持和激励政策，优化渠道结构和布局，统筹渠道质的有效提升和量的合理增长，坚持以质取胜，坚持高质量发展。针对今年以来消费复苏和夜市经济热潮，广西体彩积极应变，快速布局，实现渠道多元化和年轻化，更好触达年轻消费群体，不断提升市民的购彩便利性和购彩体验。广西体彩创业沙龙走进区内各大高校，为高学历的年轻人提供更好的创业扶持。

据广西体彩网



小梦想·大乐透